
令和６年度 東広島市の広報活動に関するアンケート

1 年代

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 合計

8 69 299 377 344 248 199 1,544

2 居住地

西条 八本松 志和 高屋 黒瀬 福富 豊栄 河内 安芸津 その他 合計

711 254 41 278 117 14 54 26 41 8 1,544

3 市の広報活動に満足しているか

満足している

どちらかと

いえば満足

している

どちらかと

いえば満足

していない

満足

していない
合計

363 938 195 48 1,544

4 「満足している」 「どちらかといえば満足している」理由

広報紙が

全戸配布で

あること

広報紙が

紙媒体で

あること

広報紙やSNS

など、複数の

広報手段が

あること

ウェブ版広報

やSNSなど、

ウェブが充実

していること

その他 無回答 合計

413 246 511 114 10 7 1,301

5 「どちらかといえば満足していない」 「満足していない」理由

紙の情報を

充実させて

ほしい

ウェブ（SNS

含む）を充実

させてほしい

情報提供手段

の使い分けを

してほしい

その他 無回答 合計

40 91 74 34 4 243

6 広報紙をどの程度利用しているか

よく利用する 時々利用する
ほとんど

利用しない

利用したこと

がない

利用できる

環境にない
無回答 合計

427 784 270 51 5 7 1,544

7 市ホームページをどの程度利用しているか

よく利用する 時々利用する
ほとんど

利用しない

利用したこと

がない

利用できる

環境にない
無回答 合計

155 894 431 50 7 7 1,544

8 市民ポータルサイトをどの程度利用しているか

よく利用する 時々利用する
ほとんど

利用しない

利用したこと

がない

利用できる

環境にない
無回答 合計

304 752 367 108 6 7 1,544

9 市のFacebookをどの程度利用しているか

よく利用する 時々利用する
ほとんど

利用しない

利用したこと

がない

利用できる

環境にない
無回答 合計

16 100 327 978 116 7 1,544

10 市のＸをどの程度利用しているか

よく利用する 時々利用する
ほとんど

利用しない

利用したこと

がない

利用できる

環境にない
無回答 合計

18 90 293 1,033 103 7 1,544

11 市のLINEをどの程度利用しているか

よく利用する 時々利用する
ほとんど

利用しない

利用したこと

がない

利用できる

環境にない
無回答 合計

362 534 241 373 27 7 1,544

12 FM東広島をどの程度利用しているか

よく利用する 時々利用する
ほとんど

利用しない

利用したこと

がない

利用できる

環境にない
無回答 合計

80 291 445 641 80 7 1,544

13 ＫＡＭＯＮケーブル「マイタウン東広島」をどの程度利用しているか

よく利用する 時々利用する
ほとんど

利用しない

利用したこと

がない

利用できる

環境にない
無回答 合計

21 130 278 749 359 7 1,544

14 市政情報の入手先（３つまで）

広報東広島

（広報紙）

東広島市

ホームページ

東広島市市民

ポータルサイ

東広島市

Facebook

東広島市X

（旧Twitter）
東広島市LINE

ラジオ番組

(FM東広島)

ケーブル

テレビ番組

東広島

きんサイト

新聞・テレ

ビ・ラジオ
SNS

インター

ネット

家族・友人

など
その他

1,182 515 567 23 29 483 101 26 34 203 139 160 195 39

15 広報紙の情報量

多い 適切 少ない 無回答 合計

68 1,387 82 7 1,544

16 広報紙を受け取ることができる手段（複数回答可）

市ホーム

ページやSNS
新聞折り込み

市内の商業

施設に取りに

行く

市内の公共・

公的施設に

取りに行く

自宅への配布

以外は受け取

る手段がない

その他

732 318 465 516 319 23

17 広報紙の中でどのページをよく見るか（３つまで）

特集 トピックス こそだて
イベント

掲示板
健康ひろば くらしの情報 相談室 当番医

まちのわだい

（裏表紙）

納税などの案

内（裏表紙）

762 331 309 856 121 543 35 529 142 82

18 市ホームページで情報はすぐに見つかるか

すぐに

見つかる

わりとすぐに

見つかる

なかなか

見つからない
見つからない

利用したこと

がない
無回答 合計

111 1,012 276 27 111 7 1,544

19 「なかなか見つからない」 「見つからない」主な理由（３つまで）

該当する

ページの

分類が

分かりづらい

該当する

ページの

情報が不足。

内容が分かり

にくい

目的の情報が

どこにある

のか見当が

つかない

該当する

ページの

情報が古い

該当する

ページまで

何度もクリッ

クしなければ

ならない

デザイン・

レイアウトが

悪い

サイト内検索

（キーワード

検索）をして

も必要な情報

が出てこない

その他

195 93 151 22 72 35 38 7

回答数

アンケート名

担当課

実施期間

広報戦略監

R6.12.27〜R7.1.20（25⽇間）

1,544件


